
                      

1 

 0797018943ت     صطفى دعمسإعداد الأستاذ م

Simple Electric Circuit Equation 
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 ؟إتجاه التٌار فً الدارة قدار القوة الدافعة الكهربائٌة وجد ماعتماداً على البٌانات المثبتة فً الشكل  
 الحل:

 بنفس الإتجاه : ( 8,7,5,4,3,1 )نلاحظ أن 
z فولت 882(= 82+72+82+82+72+02)= 8دق 

 :وعكس المجموعةبنفس الإتجاه  ( 9،0،2)نلاحظ أن 
z فولت 42(= 02+02+82)= 0دق 
z دق  =z 8دق - z 0دق 

 فولت 22=  42 – 882=            
كما هو موضح  ربتٌار بإتجاه القوة الدافعة الأكإتجاه الو
 ً الدارةف
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 الحل:
8- (7،2) Ω على التوازيD = 0م مكافئة Ω 
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 0 1 0 1 1 0
 أمبٌر   8=  

 واط 8X 7  =7م = 0القدرة = ت -0

 فولت  8X 2,4  =2,4=  دت م ( فولت=84) الهبوط فً جهد البطارٌة  -7
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هذه المقاومات على التوازي شكل)أ(،ثم وصلت ثلاث مقاومات على التوالً مع بطارٌتٌن كما فً الوصلت 

 من الدارتٌن: إهمال المقاومة الداخلٌة للبطارٌات، جد لكلب (،بالشكل) مع بطارٌتٌن كما فً
 تٌار الدارة. -8
 .Ω( 2،81) القدرة المستهلكة فً المقاومتٌن -0

 
 الحل:
 شكل)أ(ال أوّلًً :
 معًاالمقاومة المكافئة وجمع البطارٌتٌن  ادبإٌج الشكل)أ(سٌط الدارة فً تب ٌمكن

 الشكل صبح كما فًلت
ولة على التوالً صمقاوماتها المومكن تجمٌع سٌطة أنها دارة بأ ضحٌت حٌث

 دفع الشحنات ن اتجاه التٌار الكهربائً ٌكون باتجاهأ واحدة، لًحظ بمقاومة
( بعكس فولت 05 )شحنات للبطارٌة الن اتجاه دفع  للبطارٌة الأكبر، وبما

 ( فإن:فولت 2 )اتجاهها للبطارٌة 
z الأقل دق - الأكبر د= قدق 
 البسٌطة  نطبق معادلة الدارة )أ(التٌار الكهربائً فً الدارة لحساب  -8

ت= 
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 z 

z م
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11 10 6
 أمبٌر 2,4=  

0(2,4= )8م 0ت =Ω 2ستهلكة فً المقاومة لما رةالقد -0
X 2  =8,4 واط 

0(2,4= )8م 0ت =Ω 81ستهلكة فً المقاومة لما القدرة   
X 81  =5,4 واط 

ا ًٌ  (بشكل)ال :ثان
 معًاالمقاومة المكافئة وجمع البطارٌتٌن  ادبإٌج (بالشكل)سٌط الدارة فً تب ٌمكن

 المجاور الشكل صبح كما فًلت
 ي بمقاومةزولة على التواصمقاوماتها المومكن تجمٌع سٌطة أة بنها دارألًحظ 

  اتها ببطارٌة واحدة.بطارٌ أمكن تجمٌعوكذلك واحدة، 
صولة لموللمقاومات االمقاومة المكافئة ،فنجد البسٌطة  نطبق معادلة الدارة (ب)التٌار الكهربائً فً الدارة لحساب  -8

 كما ٌلً: على التوازي
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 أمبٌر 4,4=  

 (صلها على التوالًومقاوماتها على التوازي بدلًً من دارة بوصل  نه ٌمكن زٌادة التٌار الكهربائً فًأ لًحظ)

 =Ω 2ستهلكة فً المقاومة لما القدرة -0
جـ0

م8
 =    

 18 2

2
 واط 54=  

 =Ω 81ستهلكة فً المقاومة لما القدرة   
جـ0

م8
    = 

 18 2

81
 واط 81=  
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